
Vad tycker du? 
Antal svar: 2016 

2017 
2018 

1. Hur känner du dig när du är på din lektion?

107 34 3 2 2016 
123 41 4 2 2017 musik 
65 
132 
96 

3 
38 
20 

1 
5 
1 

1 
6 
0 

2017 dans 
2018 musik 
2018 dans 

2. Hur är din lärare?

126 19 5 0 2016 
145 21 2 2 2017 musik 
68 
151 
108 

2 
25 
9 

0 
2 
0 

0 
3 
0 

2017 dans 
2018 musik 
2018 dans 

3. Hur nöjd är du med din kulturskola?

106 36 4 0 2016 
103 63 3 1 2017 musik 
68 
132 
95 

2 
33 
19 

0 
9 
3 

0 
7 
0 

2017 dans 
2018 musik 
2018 dans 

Krister Müller, kulturskolechef 
Ljungby Kulturskola hösten 2020 

192 45 8 4 2019

2019

146st. elever 
240 st. elever 
298 st. elever 
249 st. elever
252 st. elever

221 22 1 5 2019

184 57 5 3 2019

2020

106
72 

29
35

5 
4 

1
0

2020 musik, teater, berättande
2020 dans 

128 
99 

9 
12 

3
0 

1 
0 

2020 musik, teater, berättande
2020 dans 

103 
83 

27 
22 

10 
6 

1 
0 

2020 musik, teater, berättande 
2020 dans 




